

[新聞稿]



耀才證券熱心公益 連續六年贊助 「心晴行動」慈善跑 關懷情緒病患者

(2017年3月27日—香港訊) 耀才證券金融集團有限公司(「耀才證券」或「集團」; 香港股份代號: 01428) 熱心公益, 多年來一直熱衷參與不同慈善活動及義務工作, 更出錢出力支持各大慈善團體。集團更連續六年捐款贊助予《心晴跑。跑傳情》慈善跑, 關注情緒病對社會的重要, 令患者及其家屬得到更多諮詢渠道、資源和幫助。

一年一度的《心晴跑。跑傳情》慈善跑, 昨日(3月26日)於馬鞍山海濱長廊圓滿舉行。本屆跑步路線, 是由烏溪沙青年新村為起步及終點, 沿途景色優美, 海闊天空, 令人心曠神怡。心晴行動信託人兼創辦人林建明(大姐明), 聯同是次活動的「愛心大使」萬綺雯(蚊蚊)與蔡瀚億(Baby John)出席慈善跑活動。大姐明表示活動已舉辦了多年, 她每年都風雨不改出現, 活動中籌得之款項用作推廣情緒健康教育, 令健康情緒的訊息得以更廣為傳揚。

本年慈善跑設有九個組別, 當中以工商組賽事最為緊湊。耀才證券行政總裁許繹彬先生率領一眾員工以體力實行參加慈善跑, 熱心公益之餘, 發揮無限的力量, 努力完成挑戰, 最後更贏取“3公里工商組別”的亞軍名次。「集團」行政總裁許繹彬先生表示:「我們除推動業務穩健發展之同時, 亦致力履行企業公民嘅社會責任。我們每年出錢又出力, 以體力實行參加慈善跑, 幫助喚起社會大眾對情緒病的關注及認識, 希望減少誤解去除歧視及反標籤效應, 致力建設更美好的社會。」

- 續 -



圖片說明：耀才證券行政總裁許繹彬先生（左四）及一眾員工上台領取“3公里工商組別”的亞軍獎項。



圖片說明：耀才證券行政總裁許繹彬先生（右五）率領一眾員工以體力實行參加慈善跑。

耀才證券金融集團有限公司

電話：(852) 25 371 371

電郵：online@bsgroup.com.hk